

Los hijos y familiares de

† Don JOAQUIN
ZUGAZAGOITIA
GOITIA(Q. E. P. D.)
AGRADECEN a todos sus amigos, por medio de estas líneas, los testimonios de personas recibidos y la asistencia a los actos piadosos.CEPLASTICA le recomienda
EXCLUSIVAS
Fernai
Especialista en suelos ligerosEXPOSICION Y VENTA:
Rodríguez Arias, 43-45
Teléf.: 41 27 77 - 41 13 87

PRIMER ANIVERSARIO

† Don ANASTASIO
OAR-ARTETA
BADIOLA(Q. E. P. D.)
Falleció en Andraitx (Mújica) el 11 de septiembre de 1971, habiendo recibido los SS. SS. y la B. A. de Su Santidad.

Su esposo, don Mariano Ordóñez; sus hijos, don Luis, don Víctor, doña Garbina (ausente), don Rafael, doña Juana, doña Jacinta y don Francisco; hijos políticos doña Antonia Alzamendi Arroto, don José Villamayor y don Santiago Urroz; hermanos, doña Crescencia, doña Modesta, doña Juana (ausente), doña Cecilia, don Juan, doña Marcelina y don Francisco; nietos, hermanos políticos y demás familia.

SUPPLICAN a sus amistades una oración por su alma. Oficio funeral y misa de cuerpo presente HOY, VIERNES, dia 15, a las 4,30, en la parroquia de Nuestra Señora de la Natividad, de Novarriz.

Domicilio: Caserío Gorostiza.

(A. F. Guerniquense-La Previsora Bilbaina. Tel. #00646.)

LEYENDO PERIODICOS

Vicisitudes monetarias

En un editorial dice "Ya":

El mes de setiembre va a estar dominado, en el plano monetario internacional, por la reunión de toda suerte de asambleas y de especialistas en estas cuestiones.

En Roma, precisamente en estos días se reúnen los ministros de Hacienda y Asuntos Exteriores de los diez países de la Comunidad Económica Europea ampliada. Va a estudiar la posibilidad de una unión monetaria, que se establecería de modo completo lo más tarde en diciembre de 1980. Y ya desde ahora, y con funcionamiento pleno a partir de 1974, las monedas de esos

diez países serían ajustadas mucho más rígidamente entre sí que con el resto de las demás monedas de los demás países. Claro está que se admite la posibilidad de reajustes, o sea, de cambiar la relación entre unas y otras monedas mediante revalorizaciones o, lo que es más probable, devaluaciones monetarias.

Pero aparte de que estas medidas necesitan el consenso, verosímilmente, de esos diez países asociados, se intenta crear un fondo monetario de la Comunidad, que sería el organismo con recursos monetarios suficientes para asegurar la común política monetaria, defender esa rigidez de los cambios y asegurar las obligadas transacciones y ajustes del modo más conveniente a todos.

Si los diez países se ponen de acuerdo y acuden al final del mes a Washington a la asamblea del Fondo Monetario Internacional con una posesión similar, o al menos con puntos coincidentes, pueden forzar el que esa reunión no sea simplemente académica. Y frente al evidente interés americano de aplazar toda decisión hasta después de sus elecciones presidenciales, puedan obligar a los Estados Unidos a definir sus posturas monetarias y aceptar compromisos para un futuro más o menos próximo.

Ha pasado ya más de un año de la declaración Nixon de agosto de 1971; desde el pasado diciembre, el dólar se ha devaluado casi un 10 por

100, pero su inconveniente en oro, su aseptación universal y las alzas de precios en los otros países le permiten mantenerse aún como moneda "líder" del sistema, patrón y medida de las otras monedas, y reserva de valor para muchas de ellas. Con todo, la situación monetaria creada por los acuerdos del pasado diciembre está tan tenida de provisionalidad, que es impensable que pueda subsistir todavía por algún tiempo.

Una reforma del Fondo Monetario Internacional, dotado de mayores poderes para realizar de modo eficaz su función de cámara mundial de compensación de todos los bancos emisores y de todas las balanzas de pagos, exige una situación de paridad, en cuanto a derechos y obligaciones, de los regímenes monetarios de todos los países. De Washington debe salir en este mes de setiembre toda una gama de orientaciones concretas, sobre las que el grupo de veinte naciones que va a ser la pieza de trabajo de la reforma monetaria, establezca el futuro estatuto del fondo y de la creación mundial de los recursos que alimenten la financiación del comercio mundial y la expansión económica.

Y que ponga punto final a esta situación transitoria, a la que tan fácil y desenvolvemente parecen acomodarse todos. Sin pensar que carece de solidez para afrontar una crisis monetaria, aun de regular importancia.

† DON ALEJANDRO SALAS ABAD

(Construcciones Salas)

(Q. E. P. D.)

Falleció en Cruces-Baracaldo, ayer, día 14 de septiembre de 1972, a los 64 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apóstólica de Su Santidad.

Su esposa, doña Alejandra Lozano López; hijos, doña María Aurora, don Alejandro y don Francisco; hijos políticos, don Jesús Cancillo Ruiz, doña Rosario Cristóbal Tejedor y doña María Esther Douet; nietos; hermanos, don Mariano y doña Juana; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia.

SUPPLICAN a sus amistades una oración por el alma del fallecido y asistan al oficio funeral y misa de cuerpo presente que se celebrarán HOY, VIERNES, dia 15, a las SEIS Y MEDIA de la tarde, en la iglesia parroquial de San Nicolás de Bari, de Algorta.

Domicilio: Hispanidad, 10, segundo. ALGORTA.
(A. F. S. C. M.-Capitán Murga, 21. Tel. 695692- Algorta)

† DON BENITO BALDA ALDAVE

Jubilado del Ayuntamiento de Bilbao.

(Q. E. P. D.)

Falleció en Labastida el 12 de septiembre de 1972, a los 75 años. Habiendo recibido los SS. SS. y la B. A. de S. S.

Su hijo, don Venancio; hija política, doña Amelia Zambrilla Alava; hermanos, doña Joaquina, don Lorenzo, don Fermín y don Juan; hermanos políticos, doña Juana Iribarren, sor Brígida Elduayen, sor Eugenia Elduayen, doña Catalina Irimizaldu, doña Julia Senozáin, doña Albita Pérez, doña Julia Salanilla; nietos, Javier, Alfonso, María Lourdes y María del Carmen; sobrinos, primos y demás familia.

SUPPLICAN una oración por su alma y asistan al funeral con misa que se celebrará HOY, VIERNES, dia 15, a las 12,45 de la mañana, en la iglesia parroquial de San Antón, de Bilbao, por lo que les quedarán muy agradecidos.—Casa mortuoria: Urazurrutia, 13, primer centro.

La familia no recibe.

† DON JOSE DANIEL BAQUERO ARA

(E. P. D.)

Falleció en Bilbao el dia 25 de agosto de 1972.

Habiendo recibido los SS. SS. y la B. A. de Su Santidad.

Sus amigos, su esposa y familiares,

SUPPLICAN se sirvan encomendarle a Dios en sus oraciones y asistir a la MISA MEMORIAL que se celebrará, por el eterno descanso de su alma, en la capilla de la Residencia Elorduy, de Barrika, HOY, VIERNES, dia 15, a las Siete Y MEDIA de la tarde, por lo que les quedarán muy agradecidos.

(A. Funeraria Vda. de J. L. Ibarra. Plencia.)

**ACEROS
DE
FERRA
MIENTAS**

■ ACEROS RAPIDOS ■ EXTRA DURO ■ TRABAJOS EN CALIENTE
■ HERRAMIENTAS AL CARBONO ■ TRABAJOS DE CHOQUE ■ INDEFORMABLES

Un amplio stock para atender sus necesidades, y nuestro Servicio Técnico a su disposición para las consultas que deseé.

CONTRASTADA LA CALIDAD,
NUESTRO LEMA ES EL SERVICIO

FABRICADOS POR
SOCIEDAD ANONIMA
ECHEVARRIA
BILBAO

ACEROS

HEVA

DELEGACION PARA ESTA ZONA: BILBAO - ACEROS HEVA - Alameda de Urquiza, 4 - Teléfono 241260

ALMACENES: BILBAO - ACEROS HEVA - FÁBRICA BÁSQUA - Barrio Miguel de Unamuno - Teléfono 403600

VITORIA - ACEROS HEVA - Barrio, 10 - Teléfono 224000

TOLOSA - ACEROS HEVA - Carretera Madrid-Irún, km. 444 (IRURA) - Teléfono 691157

ALMACEN DISTRIBUIDOR: EIBAR - LA IRONSTEEL, S. R. C. - San Juan, 18 - Teléfono 710087